
       
 

 

Agenda & Notulen MR-vergadering 13-3-2023 
 
Aanwezig: 
 
Oudergeleding MR : Saima, Sharifa  (Naomi afgemeld)  
Teamleden MR  : Margo, Yersica Suzanne   
Voorzitter  : Suzanne    
Notulist   : Suzanne    
Directie   : Rob     
                                      

 
 
Agenda 

• tevredenheidsenquêtes (leerlingen, ouders, medewerkers) 

• jaarverslag 

• vaste tekst schoolplan 

• inventarisatie wensen schoolvakanties 2023-2024 (vooral mei/juni) 

• directiemededelingen 

• wvttk 
 

 
 
Notulen 

• Tevredenheidsenquetes 
- Vorige vergadering hebben we al gesproken over de leerlingtevredenheidsenquête. Deze 

enquête wordt afgenomen in de bovenbouw en in algemene zin in de groepen besproken. 
Wat opviel was dat de huidige groep 8 op welbevinden niet zo hoog scoorde (6,9) als de 
andere groepen. Toen deze groep in groep 6 zat was de score 6,4, er zit dus wat 
vooruitgang in. 

- De oudertevredenheidsenquête is zeer goed beoordeeld. Dit zou kunnen zijn doordat 
ouders na corona beter zicht hebben op wat er op school gebeurt. Wat ook mee kan 
spelen is dat er momenteel (gestart in coronatijd) veel gebruik wordt gemaakt van Parro 
om berichtjes uit de groepen te delen, inclusief foto's. Dit wordt zeer gewaardeerd door 
ouders en verhoogt de betrokkenheid. 

- Teamenquête is ingevuld door al het personeel, met uitzondering van 3 leerkrachten ivm 
ziekte. De tevredenheid onder het team is zeer hoog en dit straalt af op de leerlingen. We 
proberen dit zo te houden.  

 

• Jaarverslag (zie: bijlage) 
- Het betreft hier de vrijwillige ouderbijdrage. Hieruit worden oa de schoolreisjes en 

uitstapjes betaald. Petra stuurt hiervoor een verzoek door en na enige tijd een 
herinnering. Hierbij wordt duidelijk aangegeven waar de ouderbijdrage voor gebruikt 



wordt. De oudergelden dekken helaas de kosten voor de uitstapjes niet genoeg, mede 
doordat de kosten voor uitstapjes stijgen (bv busvervoer) en de ouderbijdrage al langere 
tijd hetzelfde is gebleven. Rob schat dat ongeveer 75% van de ouders de vrijwillige 
bijdrage betalen.  

- Voor de volgende vergadering zoekt Rob uit of er een daling is te zien in het percentage 
betalende ouders (wat te begrijpen is door de stijgende kosten in levensonderhoud). Op 
basis hiervan bekijken we of de oudergeleding van de MR ouders zou moeten benaderen, 
hoewel dit een lastig punt is.  

- De brief die Petra stuurt willen we graag volgende keer ook in Engelse vertaling 
meesturen. 

 

• Vaste tekst schoolplan 
- In de directiemededeling is uitgelegd dat er in augustus 2023 een nieuw schoolplan moet 

worden opgesteld. Met het bestuur is afgesproken dat er een vaste tekst komt die 
onveranderlijk blijft voor de komende 4 jaar en er een apart hoofdstuk komt waarin de 
jaarplannen worden opgenomen. De vaste tekst is meegestuurd en bespreken we 
volgende vergadering. De directie hoopt op de vergadering in mei ook het variabele deel al 
te kunnen delen met de MR. 

- Er is een brochure “Montessori en Burgerschapsonderwijs” uitgegeven door de 
Nederlandse Montessori Vereniging die wellicht interessant is om te lezen. Suzanne stuurt 
deze brochure door naar de MR-leden. 

 

•   Schoolvakantie mei/juni schooljaar 2023-2024 
- Volgende schooljaar is de zomervakantie weer laat. De vraag is dus weer of we kiezen voor 

een week in april/mei en een week in juni, of twee weken in april/mei. Hoewel het fijn zou 
zijn om eerst de ervaring van dit jaar af te wachten is dat helaas niet mogelijk ivm de 
planning voor volgend schooljaar. Voor ouders die kinderen op verschillende scholen 
hebben (PO en VO) kan het lastig zijn als deze vakanties niet overeenkomen. Een voordeel 
van een week in juni is dat de periode mei-juli nog onderbroken wordt. Een bijkomend 
voordeel kan zijn dat in de juniweek de vakanties wat minder duur zijn. 

- De voorkeur voor een april/mei week en een juni week blijft. 
 

• Directiemededelingen 
- In de directiemededelingen wordt antwoord gegeven op de vraag hoe het zit met de 

meerjarenbegroting. De reserves die de scholen opbouwen is in principe voor de stichting 
en niet voor de afzonderlijke scholen. Wel wordt de reserve per school bijgehouden op 
bestuursniveau. Vanuit het solidariteitsprincipe wordt er gekeken naar de verdeling van de 
reserve. Het kan zijn dat scholen door externe en onvoorziene omstandigheden (hoge 
energiekosten door een ouder gebouw, ziekte van leerkrachten, dure vervanging) meer 
gebruik moeten maken van de reserves dan andere scholen. Wel mag er een aanvraag 
worden ingediend voor de eigen reserve om bv. verbeteringen aan het gebouw of de 
buitenruimte te kunnen realiseren. 

 

• Wvttk 
- De coronamaatregelen zijn nu vervallen. Het zou fijn zijn als hierover nog een bericht 

wordt gestuurd: testen is niet nodig, niet ziek, dan mag je naar school, ziek, dan liever 
thuis.  

- Inmiddels is er een bericht gestuurd vanuit het bestuur. 
 
 

 



Bijlage Jaarverslag 2021/2022 ouderbijdrage 
 

 

Baten ref.

Ouderbijdrage 830 10.032,50€                  

Bijdrage Schoolkamp 840 1.835,00€                    

Overige opbrengsten 899 -€                              

Brutoresultaat 11.867,50€                 

Lasten

Kosten algemeen 400 3.208,11€                 

Kosten OB 410 405,24€                     

Kosten MB 420 4.261,98€                 

Kosten BB 430 4.312,00€                 

12.187,33€                 -/-

Nettoresultaat -319,83€                      

Winst- en verliesrekening over 1 augustus 2021 t/m 31 juli 2022

Bedrag

OPM: het nettoresultaat komt ten laste van het eigen vermogen van schooljaar 2021-2022


